

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARÍA ACADÉMICA

CONSTANCIA/122/13

A QUIEN CORRESPONDA:

El que suscribe, **DR. REMBERTO CASTRO CASTAÑEDA**, Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta.

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la **M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS**, con código **2310031**, **fungió** como **Presidente** del Comité de Titulación de la Carrera de Licenciatura en Ingeniería en Telemática del año 2013.

Se extiende la presente a petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"
Puerto Vallarta, Jalisco a 16 de abril de 2013

RECTURATO CADTAO CADTATEOA

DR. REMBERTO CASTRO CASTAÑEDA SECRETARIO ACADÉMICO



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARÍA ACADÉMICA

CONSTANCIA/121/13

A QUIEN CORRESPONDA:

El que suscribe, **DR. REMBERTO CASTRO CASTAÑEDA**, Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta.

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS, con código 2310031, fungió como Presidente del Comité de Titulación de la Carrera de Licenciatura en Ingeniería en Telemática del año 2012.

Se extiende la presente a petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"
Puerto Vallarta, Jalisco a 16 de abril de 2013

RECTURATO CADTAO CADTATEOA

DR. REMBERTO CASTRO CASTAÑEDA SECRETARIO ACADÉMICO



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARÍA ACADÉMICA

CONSTANCIA/120/13

A QUIEN CORRESPONDA:

El que suscribe, **DR. REMBERTO CASTRO CASTAÑEDA**, Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta.

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS, con código 2310031, fungió como Presidente del Comité de Titulación de la Carrera de Licenciatura en Ingeniería en Telemática del año 2011.

Se extiende la presente a petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"
Puerto Vallarta, Jalisco a 16 de abril de 2013

DR. REMBERTO CASTRO CASTAÑEDA
SECRETARIO ACADÉMICO



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARÍA ACADÉMICA

CUCPV/SAC/537/10

A QUIEN CORRESPONDA:

La que suscribe, *Dra. Luz Amparo Delgado Díaz,* Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la *M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS*, con código 2310031, fungió como **Presidente** del comité de Titulación de la Carrera de Ingeniería en Telemática del año 2010.

Se extiende la presente petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

A T E N T A M E N T E

"Piensa y Trabaja"

"2010, Bicentenario de la Independencia y Centenario de la
Revolución Mexicana"

Puerto Vallarta, Jalisco, a 30 de Abril del 2010.

DRA. LUZ AMPARO DEL GADO DIAZ SECRETARIO ACADEMICO

C.c.p. Archivo



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARÍA ACADÉMICA

CUCPV/SAC/536/10

A QUIEN CORRESPONDA:

La que suscribe, *Dra. Luz Amparo Delgado Díaz,* Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la *M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS*, con código 2310031, fungió como **Presidente** del comité de Titulación de la Carrera de Ingeniería en Telemática del año 2009.

Se extiende la presente petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

ATENTAMENTE

"Piensa y Trabaja"

"2010, Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana"

Puerto Vallarta, Jalisco, a 30 de Abril del 2010.

DRA. LUZ AMPARO DELGADO DIAZ SECRETARIO ACADEMICO

C.c.p. Archivo



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARIA ACADÉMICA

CUCPV/SAC/535/10

A QUIEN CORRESPONDA:

La que suscribe, *Dra. Luz Amparo Delgado Díaz,* Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la *M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS*, con código 2310031, fungió como **Presidente** del comité de Titulación de la Carrera de Ingeniería en Telemática del año 2008.

Se extiende la presente petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

A T E N T A M E N T E
"Piensa y Trabaja"
"2010, Bicentenario de la Independencia y Centenario de la
Revolución Mexicana"
Puerto Vallarta, Jalisco, a 30 de Abril del 2010.

DRA. LUZ AMPARO DELGADO DIAZ SECRETARIO ACADEMICO

C.c.p. Archivo



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARIA ACADÉMICA

CUCPV/SAC/534/10

A QUIEN CORRESPONDA:

La que suscribe, *Dra. Luz Amparo Delgado Díaz,* Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la *M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS*, con código 2310031, fungió como **Presidente** del comité de Titulación de la Carrera de Ingeniería en Telemática del año 2007.

Se extiende la presente petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

A T E N T A M E N T E
"Piensa y Trabaja"
"2010, Bicentenario de la Independencia y Centenario de la

Revolución Mexicana"
Puerto Vallarta, Jalisco, a 30 de Abril del 2010.

DRA. LUZ AMPARO DELGADO DIAZ SECRETARIO ACADEMICO

C.c.p. Archivo



CENTRO UNIVERSITARIO DE LA COSTA SECRETARÍA ACADÉMICA

CUCPV/SAC/533/10

A QUIEN CORRESPONDA:

La que suscribe, *Dra. Luz Amparo Delgado Díaz,* Secretario Académico del Centro Universitario de la Costa, Campus Puerto Vallarta

HACE CONSTAR Y CERTIFICA

Que la *M.T.A. ADRIANA IGSABEL MORA SANTOS*, con código 2310031, fungió como **Presidente** del comité de Titulación de la Carrera de Ingeniería en Telemática del año 2006.

Se extiende la presente petición de la interesada para los fines legales que a ella convengan.

A T E N T A M E N T E

"Piensa y Trabaja"

"2010, Bicentenario de la Independencia y Centenario de la

Revolución Mexicana"

Puerto Vallarta, Jalisco, a 30 de Abril del 2010.

DRA. LUZ AMPARO DELGADO DIAZ SECRETARIO ACADEMICO

C.c.p. Archivo